



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

По факту убийства уроженца Новгородской области в Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело

8 апреля 2014 года у дома 1 по Российскому проспекту было обнаружено тело уроженца Новгородской области, с множественными телесными повреждениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам совершения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Как следует из материалов уголовного дела, в ночь на 8 апреля 2014 года погибший, совместно со своими знакомыми употреблял алкогольные напитки в одной из квартир указанного дома. Во время внезапно возникшей ссоры мужчина получил несколько ударов молотком по голове и скончался. Далее, его собутыльники вытащили тело на общий балкон черной лестницы, расположенный на 6-м этаже и сбросили вниз, где оно и было обнаружено. В настоящее время проводится осмотр места происшествия, назначаются необходимые экспертизы, а также проводятся иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, а также лица, виновного в его совершении. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/809047>